Braun Brandsicherheit AG, in Winterthur, Wieshofstrasse 27, 8408 Winterthur, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29. 01. 2004. Zweck: Die Gesellschaft betreibt ein Ingenieurbüro für das Erstellen von Sicherheitskonzepten, insbesondere für den Brandfall. Die Gesellschaft kann Betriebsstätten errichten sowie Grundstücke und Beteiligungen erwerben und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.— Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.— Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.— Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.— Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Braun Brandsicherheit, in Winterthur, gemäss Übernahmebilanz per 31.12.2003 mit Aktiven von CHF 207'972.45 und Passiven von CHF 18'259.70, wofür 1'000 Namenaktien zu CHF 100.— ausgegeben und CHF 89'712.75 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre und die Nutzniesser erfolgen durch eingeschriebenen Brief an die letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Braun, Matthias A., von Frauenfeld, in Winterthur, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Braun, Edith, von Frauenfeld, in Winterthur, mit Kollektivprokura zu zweien; PRT Revisions & Treuhand AG, in Winterthur, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 3839 vom 06.02.2004 (02114748 / CH-020.3.027.456-4)